
 

 

 

 

2010 年 3 月 25 日 

株式会社ニッセン 

 

プレス・報道関係各位 

 

「「「「美白美白美白美白化粧品化粧品化粧品化粧品」」」」    48.548.548.548.5％％％％のののの人人人人がががが不満不満不満不満    

女性女性女性女性がががが求求求求めるめるめるめる美白美白美白美白効果効果効果効果のののの間間間間にギャップにギャップにギャップにギャップ    
     

株式会社ニッセン（本社：京都市南区、代表取締役社長：佐村信哉）では、美白化粧品に関する女性のニーズを把握    

するため、「美白※化粧品に関するイメージ調査」を実施しました。（有効回答 1,132 名。ニッセンのオンライン会員対象） 

その結果、「「「「今今今今あるあるあるある美白美白美白美白効果効果効果効果ではではではでは満足満足満足満足していないしていないしていないしていない」」」」女性の、さまざまなホンネが浮き彫りになりました。 

※美白化粧品とはメラニンの生成を抑え、シミやソバカスを防ぐ化粧品 

 

 調査結果では、48.548.548.548.5％％％％のののの女性女性女性女性がががが「「「「美白効果美白効果美白効果美白効果はなかなかはなかなかはなかなかはなかなか現現現現れないれないれないれない」」」」とととと不不不不満満満満を持ち、美白化粧品の効果実感が低い

と思っていることがわかりました。薬事法上では、「日焼けによるしみ・そばかすを防ぐ」という効能表現が許可され

たものを美白剤と定義しています。しかしながら、女性は、「しみ」に限らず「肌に透明感がでる」や「くすみが取れ

る」なども幅広く美白化粧品の効果と捉えており、美白化粧品と女性が求める美白効果の間にギャップが生じてい

ることがわかりました。 

 

 ■■■■美白化粧品美白化粧品美白化粧品美白化粧品にににに持持持持っているイっているイっているイっているイメージでメージでメージでメージで、、、、効果効果効果効果についてあてはまるものをおについてあてはまるものをおについてあてはまるものをおについてあてはまるものをお答答答答ええええ下下下下さいさいさいさい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【【【【調査概要調査概要調査概要調査概要】】】】    

●調査方法：ニッセンのインターネットサイトにて 

WEB アンケート調査 

●調査の対象：ニッセンのオンライン会員である女性 

●有効回答数：1,132 件  

●調査実施期間：2009 年 12 月 12 日（土）～15 日（火） 

●回答者年齢構成（右図） 

 



【【【【調査結果概要調査結果概要調査結果概要調査結果概要】】】】    

 

■■■■半数以上半数以上半数以上半数以上のののの人人人人がががが、、、、自分自分自分自分にあったにあったにあったにあった美白化粧品美白化粧品美白化粧品美白化粧品をををを見見見見つけることができていないつけることができていないつけることができていないつけることができていない    
「メーカー、ブランドがたくさんあり、どれが良いかわからない」とあげた人が 57.1%、「自分に合うものがわからない」

とあげた人が 50.8%と、美白化粧品競争によりさまざまな情報があふれる中、うまく自分自分自分自分にあったにあったにあったにあった美白化粧品美白化粧品美白化粧品美白化粧品をををを見見見見つつつつ

けることができないけることができないけることができないけることができない人人人人がががが約半数約半数約半数約半数もいることがわかりました。 

また、「美白に効果のある成分」の認知度調査でも、大手メーカー独自の美白有効成分の認知度はまだまだ低い

ことから、年々進化していく技術、美白メカニズムや美容理論が難しくなり、一般の消費者は美白化粧品選びにさら

に悩む状況であるといえます。 

「「「「納得納得納得納得がいくがいくがいくがいく、、、、わかりやすいわかりやすいわかりやすいわかりやすい美容理論美容理論美容理論美容理論のののの美白化粧品美白化粧品美白化粧品美白化粧品」」」」というのがというのがというのがというのが、、、、これからこれからこれからこれから求求求求められるめられるめられるめられる美白化粧品美白化粧品美白化粧品美白化粧品のポイントのポイントのポイントのポイントと思

われます。 

 

■■■■美白化粧品美白化粧品美白化粧品美白化粧品にににに望望望望むものはむものはむものはむものは「「「「効果効果効果効果」「」「」「」「価格価格価格価格」「」「」「」「アンチエイジングアンチエイジングアンチエイジングアンチエイジング」」」」    

美白化粧品に望むことのトップはもちろん「効果」で 74.7%、ついで「価格」が 71.2%、そして「アンチエイジング効果」

と回答された方は 53%に上がりました。これからは単に「「「「メラニンのメラニンのメラニンのメラニンの生成生成生成生成をををを抑抑抑抑えるえるえるえる」」」」だけのだけのだけのだけの美白化粧品美白化粧品美白化粧品美白化粧品だけでなくだけでなくだけでなくだけでなく、、、、アンアンアンアン

チエイジングチエイジングチエイジングチエイジング効果効果効果効果のあるのあるのあるのある美白化粧品美白化粧品美白化粧品美白化粧品がますますがますますがますますがますます求求求求められるめられるめられるめられると思われます。 

 

 
    
    
    
    
    

■■■■「「「「美白化粧品美白化粧品美白化粧品美白化粧品」」」」についてについてについてについておおおお持持持持ちのイメージについてあてはまるものをおちのイメージについてあてはまるものをおちのイメージについてあてはまるものをおちのイメージについてあてはまるものをお答答答答ええええ下下下下さいさいさいさい    
    

 【【【【購入購入購入購入についてについてについてについて】】】】    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 【【【【こんなこんなこんなこんな美白化粧品美白化粧品美白化粧品美白化粧品がほしいがほしいがほしいがほしい】】】】    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

美白化粧品美白化粧品美白化粧品美白化粧品にににに関関関関するイメージアンケートするイメージアンケートするイメージアンケートするイメージアンケート    調査結果調査結果調査結果調査結果データデータデータデータ        



 【【【【美白成分美白成分美白成分美白成分としてとしてとしてとして知知知知っているっているっているっている成分成分成分成分】】】】    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

以上 

 

    

 広報・CSR室 広報担当 浪花 勝史 / 濱田 恵輔 

Phone.075-682-6109 /HP.090-5127-2433  Fax.075-682-2141  E-mail.Naniwa_Katsushi@nissen.co.jp  

URL.http://info.nissen.jp 

〒601-8381  京都市南区吉祥院這登中町18番地 
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